

## “跳蚤市场”欢乐多

本报讯(记者王春芳)近日,焦作日报教育事业部在丹尼斯百货焦作塔南店北广场举办了“跳蚤市场”活动,再次引爆了小记者的周末时光。

各种摊位亮相丹尼斯百货焦作塔南店北广场,小记者有的将物品明码标价,并支起了制作精美的招牌;有的开展了促销优惠、买赠活动;有的是和同学组团“走访销售”。很快,小记者的摊位前

聚集了熙熙攘攘的顾客。“年纪小,第一次出摊,给钱就卖。”这样的海报,让人忍俊不禁。一旁参加活动的小记者家长说,孩子们的可塑性远比大人想象中要好。

“交到了很多新朋友,感觉挣钱挺不容易的。”一位小记者说。通过这次活动,很多小记者表示以后要和新朋友一起多参加活动,要爱护物品,养成勤俭节约的好习惯。



花式摊位。

本报记者 王春芳 摄



交易现场。

本报记者 王春芳 摄

## 旧衣换绿萝 环保又有爱

本报讯(记者王春芳)3月12日下午,焦作日报教育事业部联合焦作市追梦志愿服务中心在丹尼斯百货焦作塔南店举办了“‘植’此春色 旧衣换绿萝”活动。

刚到约定时间,小记者们就在家长们的陪伴下,拎着大包小包的衣物,陆陆续续到达现场。在志愿者的指引下,小记者们有序进行登记、签字、捐赠衣物,其中还有特别用心的小记者写下了祝福卡片放在衣服的袋子里。



小记者领取绿萝。

本报记者 王春芳 摄



小记者登记捐赠的衣物。

本报记者 王春芳 摄

## 春天来了

●贾煜琪 jdl202209273 焦东路小学二(11)班

中午,在爸爸送我去上学的路上,我无意间看到了路边的枝头上有一朵白色的小花,我惊喜地对爸爸说:“爸爸,快看,那有一朵白色的花,可漂亮了!”爸爸告诉我,那是春天的“先头兵”,再过几天,“花儿大部队”就会蜂拥而至。

我眼睛向路的两边寻找着,看看还有没有其他花朵。寻找的过程中,我发现路边的草丛已不再是干枯的土黄色,而在不知不觉间变成了嫩绿色,隐隐约约还可以看到小草在微风中向我招手。当我走到草丛边上想细细观察一下时,却发现小草不见了,我问爸爸这是为什么呀?爸爸说你还记不记得韩愈的《早春呈水部张十八员外》那首古诗,有一句“天街小雨润如酥,草色遥看近却无”,说的就是在远处可以看到草绿色,近前一看什么也看不到。经过爸爸的提示,这一句古诗所描述的场景还真是和现在看到的一模一样呀!

春天来了!春天真的来了!



●王若冰  
hy202302001  
映湖路小学一(四)班

## 妈妈的爱

●程思嘉 hy202302008 环南一小二(3)班

妈妈的爱,像太空  
我是星球,怎么飞也飞不出去  
妈妈的爱,像森林  
我是动物,怎么跑都跑不出妈妈的怀抱  
妈妈的爱,像大海  
我是小鱼,怎么游也游不出去  
妈妈的爱,像蜂巢  
我是蜜蜂,怎么飞都在妈妈甜甜的心里  
妈妈的爱,像书本  
我是学生,怎么读也读不厌倦  
妈妈的爱,像太阳  
我是植物,时刻都能感受妈妈的温暖

(指导老师:马哲)